



## DEBRECENI EGYETEM SAJTÓIRODA

Iktatószám: RH/93-172/2017.

Irattári tételszám: 09.09

Tárgy: sajtóközlemény

### A Debreceni Egyetem közleménye a Civis Honoris Causa cím kapcsán

**Civis Honoris Causa címet adományoz Vlagyimir Vlagyimirovics Putyinnak, az Orosz Föderáció elnökének a Debreceni Egyetem. Az intézmény Szenátusa 2017. augusztus 18-án döntött erről.**

A Civis Honoris Causa cím azon belföldi vagy külföldi személynek adományozható, aki kimagasló közéleti vagy művészeti tevékenységet fejt ki, valamint munkásságával, erkölcsi vagy anyagi támogatásával segítette az egyetem vagy annak valamely szervezeti egysége jó hírvének az erősítését.

A Debreceni Egyetem Szenátusa által támogatott előterjesztés indoklása szerint "mind a magyar kormányzat, mind az Orosz Föderáció jelentős szerepet szán a Debreceni Egyetemnek a Paks II program megvalósításában". A Debreceni Egyetem és a Roszatom közötti stratégiai szerződés rögzíti: az intézmény részt vesz a projekt szakember-utánpótlásának képzésében. További célkitűzésként szerepel az orosz partner érdekkörébe tartozó szervezetekkel társult kereskedelmi projekteken való részvétel közös vállalatok létrehozása útján, olyan területeken, mint az orvosi felhasználású diagnosztikus és terápiás izotópok, illetve az orvosi és élelmiszeripari izotóptechnológia tárgykörébe tartozó gépek, berendezések fejlesztése, gyártása és forgalmazása.

A Debreceni Egyetem és a Roszatom közötti együttműködést június 19-én, Moszkvában, az ATOMEXPO kiállításon írta alá Szilvássy Zoltán rektor, Bács Zoltán kancellár és Alexander Merten, a Roszatom Nemzetközi Hálózat elnöke. A stratégiai szerződés alapot teremt a felek együttműködésére közös projektek révén az oktatás és a tudomány terén, beleértve előadások, kétoldalú szemináriumok tartását, oktatási anyagok kiadását, valamint egyetemi hallgatók cseréjét – orosz műszaki felsőoktatási intézmények bevonásával.

Vlagyimir Vlagyimirovics Putyin 2000-2008 között az Oroszországi Föderáció sorrendben második elnöke, 2008 májusától kormányfője volt. Jelenleg az Orosz Föderáció negyedik elnöke. A kitüntetettet az intézmény hivatalosan a napokban értesíti a cím odaítéléséről, az elismerés átadásának időpontjáról és helyszínéről az intézmény a későbbiekben ad tájékoztatást.

A Debreceni Egyetem Civis Honoris Causa címét 2014-ben elsőként Habsburg György kapta meg, 2016-ban pedig Rudolf Schuster volt szlovák köztársasági elnök vehette át az egyetemi kitüntetést.

Debrecen, 2017. augusztus 24.

